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در اثبات زیر، جاهای خالی را کامل کنید.   1

، پاره‌خط‌های  و  طوری رسم شده که دو زاویۀ  و  برابرند. ثابت کنید  و  مساوی‌ هستند.«  »در مستطیل 

اثبات: چون  و  و    بنابراین: 
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محدثه و مهناز در حل مسئلۀ زیر دو استدلال بیان می‌کنند. کدام استدلال معتبرتر و قابل اعتمادتر است؟   2

مسئله: مستطیل در تصویر به  مربع تقسیم شده است. ضلع مربع‌های رنگی هر کدام  واحد است. طول ضلع مربع سفید بزرگ چقدر است؟
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استدلال محدثه: با توجه به شکل  مربع کامل و  از مربع سوم رنگی شده است، پس ضلع مربع سفید بزرگ  از  واحد طول است،

. یعنی: واحد طول 
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‌استدلال مهناز: طول ضلع مربع کوچک را  فرض می‌کنیم.
پس:
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x = ۶ → ۳ × ۶ = ۱۸ طول ضلع مربع بزرگ

با توجه به شکل مقابل نشان دهید:‌   3
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  با هم برابرند.   و    و  وسط  باشد، آنگاه  ثابت کنید اگر    4MB = NCHBCANH
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جملات درست و نادرست را مشخص کنید.   5

لوزی نوعی متوازی‌الاضلاع است.

جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.   6

مقیاس یک نقشه  است، فاصلۀ دو نقطه روی نقشه از هم  می‌باشد. فاصلۀ آن دو نقطه در اندازۀ واقعی .................. است.
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  . در مثلث روبه‌رو اثبات کنید.    7A = AD × AC =F
۲

در مسئلۀ »آیا در هر متوازی‌الاضلاع زاویه‌های روبه‌رو با هم برابرند.«   8
متوازی‌الاضلاع بودن شکل، .................. مسئله است.       

ثابت کنید هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.   9

       در مثلث متساوی‌الساقین  نیمساز زاویۀ  را رسم کرده‌ایم. با کامل کردن جاهای خالی، ثابت کنید:    10
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بنویسید چرا  ؟   11AD = BC

B
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در شکل مقابل دو مستطیل  و  متشابه هستند، عرض مستطیل کوچک‌تر را به دست آورید.                 12AB
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5 در صورت متشابه بودن دو مثلث زیر نسبت تشابه را بنویسید.   13
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. نشان دهید مثلث  در شکل مقابل مثلث  متساوی‌الساقین است و  و  روی قاعدۀ  طوری قرار دارند که    14
هم متساوی‌الساقین است.

ABCMNBCBM = NCAMN
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  لوزی است و نقطه‌های  و  وسط اضلاع  و  هستند می‌خواهیم نشان دهیم:   15ABCDMNCDCB≅ADM
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نیما و پژمان مشغول دیدن مسابقات وزنه‌برداری بودند. وزنه‌برداری می‌خواست وزنه‌ای  کیلویی را بلند کند. آنها هر دو عقیده داشتند که او   16
نمی‌تواند وزنه را بلند کند؛ برای ادعای خود استدلال‌های متفاوتی می‌کردند.

نیما: زیرا هفتۀ پیش این وزنه‌بردار تمرینات بهتری انجام داده بود. با این حال نتوانست وزنۀ  کیلویی را بلند کند.

پژمان: امروز دوشنبه است من بارها مسابقات این وزنه‌بردار را دیده‌ام. او هیچ‌گاه در روزهای زوج موفق نبوده است.
استدلال کدام یک قابل اعتماد‌تر است؟ دربارۀ استدلال‌ها بحث کنید.
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به سؤالات زیر پاسخ کامل دهید.   17
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 . الف( در شکل زیر پاره خط  نیمساز زاویۀ  است و اضلاع  و  برابرند. ثابت کنید 

ب( دو مستطیل زیر با هم متشابه‌ هستند. مقدار  را پیدا کنید.
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به کمک شکل مقابل نشان دهید زاویه‌های متقابل به رأس با هم برابرند. )فرض و حکم را مشخص کنید.(   18
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. سپس اجزای متناظر آنها را بنویسید. در مستطیل مقابل  است. ثابت کنید که    19=NC
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در هریک از سؤالات زیر گزینۀ درست را مشخص کنید.   20

اگر نسبت دو لوزی  باشد، در صورتی که ضلع لوزی بزرگ‌تر از  باشد، اندازۀ ضلع لوزی کوچک‌تر کدام است؟
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